



请到广东过国庆

韶关巡游队伍在表演

祝福祖国 千人巡游 2024韶关市群众艺术花会(民间艺术)开幕

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员韶文宣摄影报道:为庆祝中华人民共和国成立75周年,10月1日,来自韶关市10个县(市、区)的巡游队伍齐聚中山公园。一声清脆的鸣锣声,正式拉开2024韶关市群众艺术花会(民间艺术)序幕。

本次活动由韶关市文化广电旅游体育局主办,韶关市文化馆、各县(市、区)文广旅体(文旅体)局承办,通过粤北民间民俗巡游、粤北民间民俗展演、民间民俗传统技艺文化活动3项内容,为广大市民提供物质、精神双重盛宴。

当日9时,韶关市中山公园艳阳高照,20支巡游队伍,超1000名演职人员齐聚一堂。巡游队伍从园前路出发,经解放路进入步行街,往风采楼方向移动,并在沿街设立的表演区停驻表演,最终汇聚于百年东街婚庆广场。

同日晚间,韶关市中山公园文化广场鼓乐齐鸣,由乐昌市选送的龙狮表演点燃了现场的热情,粤北民间民俗展演正式开启。

(上接A1)

“尽短时间”,“尽短时间”……从中,我们不难读出一种追赶时间的“紧迫感、时代感”。

由此,我们更能深刻感受这一幕的深远考量——

2012年11月,刚当选中共中央总书记的习近平,带领新一届中央领导集体成员来到国家博物馆,参观《复兴之路》基本陈列。

驻足于时间的长卷,习近平总书记以“中国梦”点明近代以来中国人民的奋斗主题。这一响亮的宣示,极大激发了人们创造历史伟业的主动精神。

“为了实现中华民族伟大复兴的中国梦,我们必须同时赛赛跑、同历史并进。”

江河之所以能冲开绝壁夺隘而出,是因其积聚了千里奔涌、万壑归流的洪荒伟力。

由此,我们更能深刻感受这一幕的动人力量——

2016年盛夏,贺兰山畔。习近平总书记来到宁夏能源化工基地考察。员工们涌到高高的作业平台上,齐声向总书记问好。

热情洋溢,感人至深。

总书记触景生情,对大家说:“社会主义是干出来的”“中华民族积蓄的能量太久了,要爆发出来去实现伟大的中国梦”。

泱泱中华,历史何其悠久,文明何其博大。“我们从哪里来?我们走向何方?中国到了今天,我无时无刻不提醒自己,要有这样一种历史感……”

历史的厚度,决定了攀登的高度。

由此,我们更能深刻感受这一幕的深远意涵——

2024年金秋,秦岭脚下,高台门阙式的陕西宝鸡青铜器博物馆气恢宏。

博物院内,在国宝级青铜器何尊前,习近平总书记停下脚步,沿着玻璃展柜缓缓环绕一周,久注视。

何以中国?

三千多年前,“中国”镌刻于何尊内底;三千多年后,“中国”镌刻在每一个华夏儿女的心底,成为我们的自信之基、力量之源。

(二)“我们对时间的理解,是以百年、千年为计”

“这就是时间感呐!”小兴安



国庆假期首日 广东景点迎旅游高峰

4A级以上景区接待游客262.5万人次

羊城晚报讯 记者刘星彤、通讯员粤文旅宣报道:今年国庆黄金周,在“请到广东过国庆”推介作用下,广东各景点再次迎来旅游高峰。

长假首日,在旅游、探亲、周边度假、跨城看演出等多重因素驱动下,居民出游热情高涨。据广东省文化和旅游厅10月1日晚发布的数据,据初步测算,2024年国庆假期第一天(10月1日),全省4A级以上景区接待游客262.5万人次,按可比口径同比增长5.1%(以下均按可比口径);纳入监测的14段古驿道沿线重点区域接待游客50.4万人次,同比增长6.2%;纳入监测的13家红色旅游经典景区接待游客17.8万人次,同比增长6.3%;纳入监测的100个乡村旅游点和历史古村落接待26.9万人次,同比增长7.8%;纳入监测的75个重点公共文化机构接待28.4万人次,同比增长3.8%。

节日期间,全省涵盖文博展览、文艺演出、非遗体验等主题在内的3000多项文艺活动,成为广东“吸粉”留

客”的流量密码。携程数据显示,1日广东省门票订单量同比增长61%,主要客源地包括上海、北京、成都、杭州、重庆,本省热门景区包括小梅沙海洋世界、广州塔、黄腾峡漂流、珠海长隆海洋王国、长隆野生动物世界等。

黄金周期间,广东各大景点携手推出一系列精彩纷呈的国庆庆祝活动。假期首日,在广州白鹅潭大湾区艺术中心举办的“粤韵匠心 文铸华章”——庆祝中华人民共和国成立75周年广东工艺美术大展,成为国庆期间游客的打卡热点。在佛山市顺德陈村花卉世界举办的“跟着美食去旅行”2024广东美食文化周,为游客构建了“吃喝玩乐游购”一站式文旅新体验。珠海市乐土文化区对白广场举行的“2024珠海艺术课堂×潮汐波动”系列活动之珠海原创乐队PARTY,吸引了25支珠海及周边城市原创乐队参与。在潮州市镇海楼广场开展的主题活动,则呈现了潮州大锣鼓、英歌舞、舞龙舞狮等独具潮州韵味的文化节目。在茂名市御水古温泉景区组织开展的古韵剧

场、“趣味游园 潮玩国庆”等演艺活动吸引众多游客。阳江市举办的“庆丰收 迎国庆”——庆祝2024年中国农民丰收节庆典活动,向游客展示了农业丰收成果以及农民的精神风貌和特色农耕文化。



10月1日
8时许,游客
已在广州南
站等待出发
羊城晚报记者
宋金峪
实习生
李明惠 摄

黄金周首日 “家庭客”成出游主力军

业界预计,国庆假期有望创下出游热度新高

羊城晚报讯 记者刘星彤报道:10月1日,省内各大旅游集散点迎来出发热潮。早上8时许,广州南站内人头攒动。记者在现场看到,不少游客以家庭为单位出游。除散客外,不少打着各色旗帜的旅游团队散布在各个角落整装集结。据旅行社介绍,亲子家庭及三代同堂欢人群成为黄金周首日出游的主力军。

在长假出游、探亲、周边度假等需求的驱动下,业界预计,今年国庆假期有望创下出游热度新高。

去哪儿数据显示,假期首日乘机出发的旅客量同比增长近10%,前五大热门出发地为北京、上海、成都、广州、深圳。广州白云国际机场成为国内最繁忙机场,紧随其后的则是上海浦东国际机场,北京首都国际机场。

据携程数据,假期首日多地区门票售罄,国内景区门票订单量同比去年增长37%,民宿预订量同比增长55%。与此同时,首日出境游订单量同比去年也增长近四成。

来自岭南集团旗下广之旅的数据显示,长假首日市民出游覆盖出境、跨省、粤港澳等多个板块,人效比例约1:6.3。据广之旅介绍,粤港澳游方面,出游主题更加丰富,涵盖海岛海滩、温泉直通车、乐园游、生态游、美食游、节庆游等。

值得一提的是,今年是新中国成立75周年,红色旅游别样“红”,国庆假期,携程平台红色旅游日均订单量同比增长40%。此外,国内各大博物馆在这个国庆假期吸引了众多年轻游客。据同程旅行统计,截至1日上午,国家博物馆、南京博物院、湖南博物院等热门博物馆国庆假期的门票已全部约满。

时间观的背后,是群众观,是价值观。

在浙江工作期间,习近平同志在一篇文章中写道:“充分利用这有限的时间,多为群众办实事、办好事。”

人们不会忘记,2012年11月,刚刚当选中共中央总书记的习近平讲过的那句话:“每个人的工作时间是有限的,但全心全意为人民服务是无限的。”

时间都去哪儿了?

“对老百姓的事情,时时放心不下。”

2023年11月,北方入冬之际,习近平总书记来到北京、河北因洪涝受灾较重的门头沟区,保定涿州市,看望慰问受灾群众。

一天之内,横跨两省市,足迹覆盖农村、社区、学校等7处考察点,冒着严寒而往,沐着夜色而归,只因“心里一直惦念着灾区的人民群众”。

心中常常牵挂,所以时时放心不下。

抗灾救灾,第一时间作出重要指示;疫情来袭,大年三十夜不能寐,大年初一主持召开中央政治局常委会会议;关键农时,一次次来到田间地头,看作物长势、听农民心声……

政如农功,日夜思之。“千头万绪的事,说到底是千家万户的事”,习近平总书记把亿万人民的事,摆在案头、放在心头。

时间都去哪儿了?

“为中国的发展奉献自己。”

中央办公厅《秘书工作》杂志有一篇文章提到:“习近平总书记要求我们干工作要‘案无积卷,事不过夜’。总书记自己也是这么做的。他的工作作风非常严谨,工作节奏也很快。报送给总书记的请示,不管多晚,即使到了夜里12点,第二天早上都能收到他的批示。”

“马上办”,这是习近平同志在福州工作时倡导践行的工作作风。担任福建省省长,他以“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”来勉励自己,要求自己“任何时候都要勤奋敬业地干工作,任何时候都要脚踏实地地做事情,任何时候都要将人民群众安危冷暖放在心上,任何时候都不能放松对自己的要求”。

担任中共中央总书记之后,习近平曾引用诸葛亮的《出师表》表达自己的心情:“受命以来,夙夜忧叹,恐付托不效。”

“这样一个大国,这样多的人民,这么复杂的国情,领导者要深入了解国情,了解人民所思所盼,要有‘如履薄冰,如临深渊’的自觉,要有‘治大国若烹小鲜’的态度,丝毫不敢懈怠,丝毫不敢马虎,必须夙夜在公、勤勉工作。”

肩负着人民的信任和重托,10多年如一日,恪尽职守、兢兢业业、殚精竭虑:“我将无我,不负人民。我愿意做到一个‘无我’的状态,为中国的发展奉献自己。”

一百多年前,毛泽东同志说:“我们总要努力!我们总要拼命的向前!我们黄金的世界,光华灿烂的世界,就在前面!”

75年前,面对着新生的人民共和国,一位诗人激情澎湃写道:“时间开始了”!

无限的过去都以现在为归宿,无限的未来都以现在为渊源。

时间属于奋进者!历史属于奋进者!

新时代中国,“在人类的伟大历史中创造中华民族的伟大历史时间”!(新华社)

羊城晚报·祝福广场

上门广告服务代理 铭洪广告:020-87566523,13622244208

结婚启事

新郎许克权与新娘李丹琪于甲辰年八月三十结为夫妻,紫岭有思,而定红叶之誓;邵水无穷,并作白头之约。长路悠悠,相随与共。特此登报,敬喜亲友,亦作留念。

“这就是时间感呐!”小兴安

“这就是时间感呐!”小兴安